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問
六 

（
例
）
職
人
は
、
そ
の
仕
事
に
あ
っ
た
よ
う
に
身
体
が
変
形
し
て
も
、
そ
れ
は
恥
で
は
な
く
、
人
の

暮
ら
し
の
役
に
立
つ
い
い
道
具
を
作
る
こ
と
が
、
職
人
に
と
っ
て
の
誇
り
で
あ
る
と
い
う

こ
と
。（
七
十
二
字
） 
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問
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（
１
） 

「
◯
◯
さ
ん
が
左
枝
ち
ゃ
ん
を
だ
い
じ
に
な
さ
る
評
判
は
日
本
じ
ゅ
う
に
広
ま
っ
て
い
ま

し
た
わ
」（
三
十
八
字
） 
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２
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五 
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護 

問
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（
１
） 

め
い
せ
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（
２
） 

ア 

問
七 

（
例
） 

勝
手
に
理
由
説
明
を
始
め
る
こ
と
で
、
語
り
手
が
自
分
自
身
に
向
け
て
自
分
の
意
識
を 

語
っ
て
い
る
こ
と
を
感
じ
さ
せ
る
か
ら
。（
四
十
九
字
） 
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や
め
て
く
れ
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（
十
二
字
） 
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令和 3年度 関西医療大学 入学試験問題 解答 ［一般前期Ａ日程］ 

数学Ⅰ・数学Ａ 

 

 

 

Ⅰ． （１） 𝑥 +
1
𝑥
= √7の両辺を 2乗して， 

  𝑥2 + 2 +
1

𝑥2
= 7 

  𝑥2 +
1

𝑥2
= 5 

 さらに，(𝑥 −
1
𝑥
)
2

= 𝑥2 − 2 +
1

𝑥2
より， 

  (𝑥 −
1
𝑥
)
2

= 5 − 2 = 3 

  𝑥 −
1
𝑥
= ±√3 

答 𝑥2 +
1

𝑥2
= 5，𝑥 −

1
𝑥
= ±√3 

（２） 2𝑥2 + 𝑥𝑦 − 𝑦2 + 5𝑥 − 𝑦 + 2 = 2𝑥2 + (𝑦 + 5)𝑥 − (𝑦2 + 𝑦 − 2) 

  = 2𝑥2 + (𝑦 + 5)𝑥 − (𝑦 + 2)(𝑦 − 1) 

  = {2𝑥 − (𝑦 − 1)}{𝑥 + (𝑦 + 2)} 

  = (2𝑥 − 𝑦 + 1)(𝑥 + 𝑦 + 2) 

答 (2𝑥 − 𝑦 + 1)(𝑥 + 𝑦 + 2) 

（３）  
√2

√3−√2
=

√2(√3+√2)

(√3−√2)(√3+√2)
= √6 + 2 

 2 < √6 < 3より，4 < √6 + 2 < 5 

 よって，𝑎 = 4，𝑏 = √6 − 2 

  𝑎2𝑏2 + 2𝑎𝑏3 + 𝑏4 = 𝑏2(𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2) 

  = 𝑏2(𝑎 + 𝑏)2 

  = {𝑏(𝑎 + 𝑏)}2 

  = {(√6 − 2)(√6 + 2)}
2

 

  = (6 − 4)2 

  = 4 

答 4 

 

  



Ⅱ． （１） 𝑦 = 0とすると，𝑥2 − 4𝑥 + 1 = 0 

 解の公式より，𝑥 = −(−2) ± √(−2)2 − 1 × 1 

  = 2 ± √3 

 よって，x軸との 2個の共有点は，(2 + √3，0)，(2 − √3，0) 

答 (2 + √3，0)，(2 − √3，0) 

（２） (ⅰ)𝑥 ≦ 0，3≦ 𝑥のとき 

   𝑦 = 𝑥(𝑥 − 3) − 𝑥 + 1 = 𝑥2 − 4𝑥 + 1 = (𝑥 − 2)2 − 3 

 (ⅱ)0 < 𝑥 < 3のとき 

   𝑦 = −𝑥(𝑥 − 3) − 𝑥 + 1 = −𝑥2 + 2𝑥 + 1 = −(𝑥 − 1)2 + 2 

 (ⅰ)(ⅱ)より，グラフは下図。よって，最小値は−2（𝑥 = 3のとき） 

 

答 最小値−2（𝑥 = 3のとき） 

（３） 𝑦 = |𝑥(𝑥 − 3)| − 𝑥 + 1 −𝑚のグラフは，𝑦 = |𝑥(𝑥 − 3)| − 𝑥 + 1のグラフを y

軸方向に−𝑚だけ平行移動したものになる。よって，このグラフと x軸との共

有点の個数が 3個以上になるような定数 mの値の範囲は， 

  1 ≦ 𝑚 ≦ 2 

答 1 ≦ 𝑚 ≦ 2 

 

 

 

  



Ⅲ． （１） △ABCについて，余弦定理より， 

  cos𝜃 =
8
2
+(6√3)

2
−(2√7)

2

2×8×6√3
=
64+108−28

2×8×6√3
=

144

2×8×6√3
=

3

2√3
=

√3
2

 

 △ABMについて，余弦定理より， 

  AM2 = 82 + (3√3)
2
− 2 × 8 × 3√3× cos 𝜃 

  = 64 + 27 − 72 

  = 19 

 AM > 0より，AM = √19 

答 cos𝜃 =
√3
2
，AM = √19 

（２） cos𝜃 =
√3
2
より，𝜃 = 30°だから，sin 𝜃 =

1
2
 

 △ABCについて，正弦定理より， 

  
2√7

sin𝜃
= 2𝑅 

  𝑅 =
2√7

2×12
= 2√7 

 O，M ともに辺 BC の垂直二等分線上にある。△OBMは∠OMB= 90°の直角

三角形であるから，三平方の定理より， 

  OM2 = (2√7)
2
− (3√3)

2
= 1 

 OM > 0より，OM=1 

答 𝑅 = 2√7，OM=1 

（３） Aから辺 BCに垂線を下ろし，その交点を Hとする。 

  BH = ABcos𝜃 = 8 ×
√3
2
= 4√3 

  MH = 4√3 − 3√3 = √3 

 △AMOの底辺を OMとすると高さはMHなので，△AMOの面積は， 

  
1

2
× 1 × √3 =

√3

2
 

答 
√3

2
 

 

  



Ⅳ． （１） 当たりを○，はずれを×とする。A，Bともに 1回ずつ当たる 4回の引き方

は， 

  ○○××  ○××○  ×○○×  ××○○ 

の 4パターンが考えられる。よって，求める確率は， 

  
3

10
×
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+

7
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+
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7
 

 =
4
20

=
1
5

 

答 
1

5
 

（２） 3回目に Aが当たるのは， 

  ○○○×  ○×○○  ×○○○ 

  ○×○×  ×○○×  ××○○ 

  ××○× 

の 7パターンが考えられる。よって，求める確率は， 

  
3

10
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3
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7
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7
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+
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+
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7

 

 =
3
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+
3
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+
1
8
=
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=
3
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答 
3

10
 

（３） （２）の 7パターンのうち 4回目に Bが当たるのは， 

  ○×○○  ×○○○  ××○○ 

の 3パターンある。この確率は， 

  
3

10
×
7

9
×
2

8
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1

7
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7

10
×
3

9
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7
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7
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=

2

120
+

1

20
=

1

15
 

 よって，求める確率は， 

  

1

15
3

10

=
2

9
 

答 
2

9
 



令和 3年度 関西医療大学 入学試験問題 解答 ［一般前期Ａ日程］ 

化学基礎 

 

 

１．  

問１ 
問２ 

問３ 
酸 塩基 

CH3COONa CH3COOH NaOH 塩基性 

Cu(NO3)2 HNO3 Cu(OH)2 酸性 

 

 

２． （１） （ｂ），（ｃ） （２） （ａ），（ｃ），（ｅ） （３） （ａ） 

（４） （ｃ）  （５） （ｄ） 

 

 

３． 問１ HCl + NH3 → NH4Cl 

問２ ブレンステッド・ローリーの定義では水素イオンを与える物質を酸，

受けとる物質を塩基とする。これより，塩化水素分子はアンモニア

分子に水素イオンを与える物質なので酸，アンモニア分子は塩化水

素分子より水素イオンをうけとる物質なので塩基である。 

 

 

４． 問１ （１） +7   （２） -1   （３） +3 

問２  

 酸化された物質 還元された物資 酸化数の変化 

（１） Al Fe2O3 0→+3 

（２） H2S SO2 -2→0 

（３） H2 N2 0→-3 

（４） SO2 H2O2 -1→-2 

 

 

５ 問１ 試験管 Bに比べ試験管 Aの方が，激しく反応し気体を発生する。 

 

問２ 塩酸の方が酢酸水溶液より電離度が大きいため，同濃度の水溶液の水素イオン

濃度は酢酸水溶液より塩酸の方が大きくなるから。 



令和 3年度 関西医療大学 入学試験問題 解答 ［一般前期Ａ日程］ 

生物基礎 

 

 

 

Ⅰ． 問１ （１） Ｃ，Ｎ，Ｈ，Ｏ，Ｐ （２） ア 

問２ （１） ミトコンドリア （２） 赤血球（血小板も可） 

問３ （１） Ｓ期 （２） イ，オ 

 

 

 

Ⅱ． 問１ （１） エ （２） Ｂ細胞 

問２ 抗原提示細胞 

問３ 骨髄 

問４ キ 

問５ 体液性免疫 

 

 

 

Ⅲ． 問１ 視床下部 

問２ （１） ① 促進 ② 拡張 

       ③ 抑制 ④ 抑制 

       ⑤ 収縮 ⑥ 収縮 

   （２） ⑤，⑥ 

問３ （１） シナプス （２） ノルアドレナリン 

   （３） アセチルコリン 



令和 3年度 関西医療大学 入学試験問題 解答 ［一般前期Ａ日程］ 

ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ英語Ⅰ・ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ英語Ⅱ・英語表現Ⅰ 

 

 

 

Ⅰ． １． （１） of （２） up （３） at 

   （４） to （５） on （６） for 

２． （イ） f） （ロ） a） （ハ） b） 

   （ニ） d） （ホ） e） （ヘ） c） 

３． （ａ） terrifying （ｂ） struck （ｃ） seen 

   （ｄ） taken 

４． （Ｘ） dangerous （Ｙ） worried 

５． ［Ａ］ つい最近，航空母艦ほどの大きさの小惑星が月の軌道内を通過した。

それは、ここ 30年以上の間で地球に接近した最大の物体だった。 

［Ｂ］ もしその小惑星が地球に衝突していたら，巨大な地震が起きていたか

もしれない。もしそれが海に落下していたら，20 メートル級の津波が

発生していたかもしれない。 

 

 

 

Ⅱ． （１） ③ （２） ④ （３） ② （４） ① （５） ④ 

（６） ② （７） ③ （８） ② （９） ④ （１０） ② 

 


